
ПЕРЕДМОВА
Безпека.... Для багатьох із нас після 2014 року і для всіх, і всієї країни з 24 лю-
того 2022 року це слово стало невід’ємним від нашого способу життя. Зовсім 
недавно безпека була сферою діяльності вузького кола фахівців у держав-
них, наукових та приватних організаціях і компаніях, сьогодні кожен живе в 
Україні, пам’ятає і думає про безпеку своєї сім’ї, бізнесу та країни постійно. 

Мало хто знає, але безпека життя та нашої діяльності закладена спочатку у 
самій нашій природі і є другою основною потребою людини, після природ-
них фізіологічних потреб і є запорукою нашого виживання та розвитку. Ба-
гато речей у безпеці ми робимо неусвідомлено, переживаючи про безпечну 
їжу, середовище, оточення чи секс, чи керування автомобілем, чи навча-
ючись самообороні, але є речі, яким треба спеціально вчитися або хоча б 
ознайомитись з ними.

Шлях Авторів книги у сфері безпеки, який триває вже понад 30 років, го-
ворить про те, що людина рідко буває в повній безпеці, але більшість не-
безпечних моментів вона обходить природним шляхом, коли, наприклад, не 
їсть неприємну їжу або не ходить у кримінально небезпечні райони вночі 
або коли свідомо не вживає наркотики.

Але коли людина починає займатися бізнесом, особливо в нашій країні, 
яка є молодою демократією з економікою, властивою “Дикому Заходу”, і 
країною, яка воює вже 10 років, і третій рік йде повномасштабна війна, то 
вона одразу потрапляє у ситуацію, коли їй не просто потрібні знання про 
безпеку бізнесу, а вона зобов’язана ними володіти, якщо, звичайно, хоче, 
щоб бізнес був успішним.

Для багатьох інформація в цій книзі може видатись дивною або суперечли-
вою, а іноді й життєво необхідною. Звичайно, як не здивуватись, коли тобі 
прямо кажуть, що “головний ворог бізнесу” — це його власник. Або коли 
з’ясовується, що в Україні відсоток професійних приватних служб безпеки 
низький, а решта не має знань у необхідному обсязі, щоб побудувати ефек-
тивний захист бізнесу. І що власник бізнесу зобов’язаний навчатися корпо-
ративній безпеці, щоб ефективно проконтролювати свою безпеку, інакше 
одного дня його бізнес може бути знищений різними чинниками.

Шлях у вивчення безпеки життя та бізнесу нескінченний, як і будь-який шлях у 
вивченні непізнаного, але він може початися саме з цієї книги.

Будьте в безпеці кожен день і все своє життя!
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У Сергія Погребного за плечима десять років військового досві-
ду, двадцять сім років юридичної практики та загалом тридцять 
один рік роботи у сфері корпоративної безпеки.

Освіту здобув у ЛМУ ВМФ СРСР та Національній юридичній 
академії України ім. Ярослава Мудрого.

Основна спеціалізація — судова практика, кримінально-правовий 
захист, корпоративна безпека, корпоративні конфлікти, управ-
ління кризовими проєктами, комплаєнс, форензик.

На сьогодні є учасником та членом Асоціації професіоналів 
корпоративної безпеки України, Голова Опікунської ради; 
Американського товариства промислової безпеки (ASIS 
International); Асоціації правників України (АПУ); Американ-
ської торгової палати в Україні (АСС); Європейської бізнес- 
асоціації (EBA); Alliance for Investment Solutions (AIS); Благодій-
ного фонду “Дихай”; громадської організаціі “Фонд досліджень 
війни, конфліктів, підтримки, розвитку та безпеки суспільства 
“Безпечна Україна 2030”; Клубу безпеки бізнесу Board.

Удостоєний відзнак та рекомендацій Ukrainian Law Firms 2020 
видавництва «Юридична практика»; Best Lawyers in Ukraine 2022; 
Chambers Europe 2020; The Legal 500, 2021; ТОП-100 найкращих 
юристів України та названо серед провідних юристів у сфері 
White Collar Crime; «Вибір клієнта. ТОП 100 найкращих юристів 
України — 2019»; визнано «Юристом року у сфері вирішення спо-
рів» в Україні за версією Benchmark Litigation Europe Awards 2020.



Іван Герасимович
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Голова правління Асоціації про-
фесіоналів корпоративної без-
пеки України.

Іван Герасимович — сертифікований фахівець у сфері корпо-
ративної безпеки (CPP) за стандартами ASIS International. Має 
вищу військову, юридичну та спеціальну освіти.

Здобув ступінь магістра бізнес-адміністрування (Executive 
МВА). Стаж служби у Збройних силах та органах державної 
безпеки України складає більше двадцяти двох років. Понад 
п’ятнадцять років займається питаннями корпоративної без-
пеки бізнесу.

Іван Герасимович має досвід контррозвідувальної та опера-
тивно-розшукової діяльності, управління ризиками і антикри-
зового управління, розробки та впровадження систем комп-
лексної безпеки бізнесу (фізична, економічна та інформаційна 
безпека). Володіє практичними навичками у сфері корпора-
тивної розвідки, протидії шахрайству, кризових комунікацій та 
кримінально-правового захисту бізнесу.

Тривалий час викладає на курсах АПКБУ «Корпоративна без-
пека бізнесу», де слухачі отримують структуровані знання з 
питань захисту бізнесу від зовнішніх і внутрішніх загроз.

Іван Герасимович активний учасник конференцій та інших за-
ходів у сфері корпоративної безпеки як в Україні, так і в Європі. 
Відкрито ділиться своїми знаннями у сфері безпеки з колега-
ми, бо вважає, що саме це робить бізнеси більш захищеними і 
стійкими, а відтак — сильнішою Україну.


